

7年改造2219个小区 首府百万居民受益

新报讯(记者 郑慧英)

11月14日,呼和浩特市住房保障和房屋管理局召开新闻发布会,对2011~2016年老旧小区改造、既有居住建筑节能改造和2017年小区基础设施完善提升工作完成情况进行了介绍。

呼和浩特市老旧小区

整治改造工作自2011年开始以来,取得了令人瞩目的成绩,广大居民居住环境得到了改善。2011~2016年,市四区范围内符合改造条件的1755个老旧小区已经全部改造完成,共改造总建筑面积约2327万平方米,涉及居民约37

万户、100万人。通过老旧小区整治改造,切实解决了这些小区居民迫切关心的吃水、用电、取暖等问题,实现了房屋全面整修养护、生活居住环境得到改观、配套设施相对完善、节能改造得到落实。

2011~2016年,呼和浩

特市共完成既有居住建筑节能改造面积773.57万平方米,共306个小区。

按照呼和浩特市城建任务安排,2017年计划对158个小区、建筑面积394万平方米进行小区院落环境、基础设施设备、地下管网等项目改造,同时要拆

除13000余间凉房。其中,新城区改造49个,面积133万平方米,拆除凉房1565间;回民区改造43个,面积151万平方米,拆除凉房5847间;玉泉区改造20个,面积44万平方米,拆除凉房1151间;赛罕区改造46

个,面积66万平方米,拆除凉房4415间。截至10月底,158个小区已全部进场施工,并已完成总工程量的99%(管网改造工程已完工156个小区,路面硬化工程已完工156个小区,已具备绿化施工条件的有157个小区),拆除凉房12716间,拆除率98%。

击剑进校园

11月13日,教师郭静(前右)在为学生示范击剑技术。为提高学生综合素质,呼和浩特市第三十四中学将击剑运动中的花剑项目引入校园,列为校本课程,并聘请专业志愿者教师任教,推广击剑运动。

(据新华社报道)



1~9月新建商品房成交400余万平方米

新报讯(记者 郑慧英)

11月14日,记者从2017年首府房地产市场运行情况新闻通报会上了解到,1~9月,首府房地产开发完成投资116.38亿元,同比下降3.64%;商品房新开工面积260.82万平方米,同比增长163.93%。1~9月,首府

新建商品房成交面积405.83万平方米,同比下降0.41%。其中,新建商品住宅成交面积337.9万平方米,同比下降2.38%。据介绍,商品房成交均价7428元/平方米,同比上涨5.83%;商品住房成交均价6013元/平方米,同比上涨

6.03%。

截至9月底,全市商品房库存面积1025.27万平方米,同比下降25.19%,商品房库存明显减少。

据了解,自2016年首府开展去库存工作以来,在一系列去库存优惠政策的影响下,房地产市

场已经呈现出了筑底企稳、稳步回升的态势,投资、新开工量、销售指数逐步向好,市场需求有效释放。下一步,首府将全面提升住房品质,满足自住型和改善型住房需求,提高群众购房满意度。

供暖企业超标排放或受高限处罚

新报讯(记者 查娜)

11月9日17时,呼和浩特市环保局东升局长带领相关业务科室、二级单位负责人对冬季供暖锅炉进行检查。

检查组一行采取不打招呼、随机抽查的方式先后对凯德热力公司毫沁营锅炉房、鹰翔水泥公司

锅炉房和富泰热力团结小区锅炉房的煤场、渣场、锅炉房、脱硫除尘车间和在线监测设备建设情况等进行了深入检查。检查组要求供暖企业,煤场、渣场上料口采取封闭措施;脱硫循环池按要求及时进行加碱,对脱硫除尘设施进行

定期维护,确保脱硫效果;对企业的违法行为由环境监察支队进行立案处罚。

下一步,呼和浩特市环保局将进一步采取严管重罚的方式加强对供暖企业监管,检查企业污染治理设施运行情况和污染物的达标情况。对检查中发现

存在污染物超标排放的,不论管辖权限,由呼和浩特市环境监察支队统一予以高限处罚,对擅自停用污染治理设施或污染治理设施未落实的,全部移交公安机关立案,对失职渎职的日常监管人员将提请有关部门予以严厉问责。

军队转业干部专场就业洽谈会明日举办

新报讯(记者 郝儒冰)

11月16日,由呼和浩特市人力资源和社会保障局主办,内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司承办的“2017年呼和浩特市军队转业干部专场就业洽谈

会”将在内蒙古国际会展中心3楼会议厅举办。

记者了解到,主办方将在洽谈会会场设立求职登记处服务台,为参会人员提供就业相关简历投递及登记服务;设立政

策咨询处,及时提供就业、创业等相关政策咨询服务。

“本次洽谈会旨在做好军队转业干部安置工作,加强国防和军队建设,促进经济和社会发展,满

足优质企业在中高层管理层的用人需求。”主办方工作人员告诉记者。现场将同时召开网上人才招聘会,免费为企业在“内蒙古创业就业网”上进行同步招聘。

未安装在线监控设备 5家热力公司被约谈

新报讯(记者 查娜) 11月11日上午,呼和浩

特市环保局约谈了土左旗环保局及呼和浩特市实建信热力工程有限公司、土左旗富凯热力有限公司、土左旗富隆热力有限公司、土左旗富明热力有限公司、呼和浩特市安泰热力公司5家企业相关负责人,就未按照规定时间安装在线监控设备问题提出督促整改落实要求。

其中,呼和浩特市实建信热力工程有限公司、土左旗富凯热力有限公司在线监控设备已到场,平台、爬梯、站房已完工;土左旗富隆热力有限公司、土左旗富明热力有限公司、呼和浩特市安泰热力公司均没有购置在线监控设备。

对此,呼和浩特市环保局提出4点要求:一是土左旗环保局要严格落实锅炉在线监控设备安装任务。确保以上企业在2017年11月20日前完成锅炉在线监控设备安装工作。二是土左旗燃煤供暖企业要按照《关于在全市开展安装锅炉在线监控设施通知》的文件要求,必须在11月20日前完成在线监控设备安装、调试工作。三是对于未在指定时间内完成此项工作的企业,呼和浩特市环境监察支队要按照《大气污染防治法》第100条第三款的要求顶格处罚。四是在督促企业安装在线设备过程中,环保执法人员要严格遵守工作纪律,坚持从严从实,认真履行职责,对不能认真落实,徇私舞弊,监管不严、查究不力,处置不及时者,将依法依规进行严肃问责。

经约谈,5家企业表示将全面落实约谈要求,采取有力整改措施,按规定安装大气污染物排放自动监测设备,并保证监测设备如期正常运行。

交管支队前10个月 查处交通违法行为39万余起

新报讯(记者 艾文涛) 11月14日,记者从呼和

浩特市公安局交管支队办公室了解到,1~10月份共查处各类交通违法行为39万余起,教育、处罚乱停乱放机动车行为13万余起。

今年以来,呼和浩特市公安局交管支队一方面着力改善市区通行环境疏堵保畅,另一方面大力开展城市环境综合治理,有效地改善了道路交通环境。截至目前,累计查处各类交通违法行为395526起,其中,现场处罚96274起,非现场处罚299252起。强力推进市区机动车乱停乱放治理,以市区小街巷、次干道为重点,集中精力和警力,组织开展了机动车乱停乱放整治行动,要求车辆严格按指定的位置和方向停放。对不按规定停放的机动车,先粘贴黄色“告知单”,对仍不改正的,予以记3分、罚款150元的处罚。还组织实施了“拖车行动”,集中清理市区“僵尸车”,对主干道违法停放的车辆进行拖移,上限处罚。截至目前,共教育、处罚乱停乱放机动车行为13万余起,清理、拖移车辆12368台,确保了机动车道、非机动车道和人行道的畅通。